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BR.0002.10.2025 

Protokół Nr X/2025 

z XIX Sesji Rady Miejskiej Koła 

 

z dnia 19 listopada 2025 roku 

 

 

Obrady rozpoczęto o godz. 13:00, a zakończono o godz. 13:40 tego samego dnia.  

 

1. Otwarcie sesji. 

Przewodniczący rady – Mariusz Hanefeld otworzył posiedzenie XIX Sesji Rady Miejskiej Koła. 

 

Zawiadomienie o zwołaniu sesji wraz z ustalonym porządkiem obrad stanowi załącznik nr 1 do niniejszego 

protokołu. 

 

2. Stwierdzenie quorum. 

Na ustawowy stan 15 radnych w posiedzeniu udział wzięło 14 radnych. 

 

Lista obecności stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

 

3. Powitanie gości. 

Przewodniczący rady przywitał przybyłych na sesję gości. 

 

4. Propozycje do porządku obrad. 

 

Burmistrz Miasta Koła - Wprowadzenie do porządku obrad jako punktu 8.7: Rozpatrzenie projektu uchwały w 

sprawie wystąpienia Miasta Koła ze stowarzyszenia o nazwie Związek Miast Polskich. 

 

Przewodniczący rady poddał pod głosowanie przedmiotowy wniosek. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Ewa Baryła, Sławomir Brzeg, Teresa Brzoska, Jarosław Graczyk, Mariusz Hanefeld, Marek Kaftan, Marcin 

Korzeniewski, Jacek Król, Adam Maliński, Michał Perzyński, Krzysztof Radwański, Grażyna Trocińska 

NIEOBECNI (3) 

Robert Cesarz, Adrian Król, Izabela Michalak 

 

Punkt został wprowadzony jako 8.7. 

 

5. Informacja z działalności międzysesyjnej Burmistrza Miasta Koła – informację przedstawił Pan Krzysztof 

Witkowski - Burmistrz Miasta Koła.  

 

Informacja stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

 

Radny Adrian Król przybył o godz. 13:11 

Radny Robert Cesarz przybył o godz. 13:12 
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6. Informacja o złożonych interpelacjach i zapytaniach. 

 

1. MICHAŁ PERZYŃSKI w dniu 04.11.2025 r. w sprawie poprawy bezpieczeństwa, funkcjonalności i estetyki 

Lasku Komunalnego przy ulicy Poniatowskiego w Kole.  

 

7. Przedstawienie Raportu z realizacji Programu Ochrony Środowiska dla miasta Koła na lata 2023-2027 z 

perspektywą do 2030 r. Raport za lata 2023-2024 – przedstawił .Pan Wiktor Górniak - autor opracowania, WG 

Projekty Środowiskowe. 

 

Brak osób chętnych do zabrania głosu w dyskusji. 

 

Brak uwag do przedstawionego raportu. 

 

Raport został przyjęty przez aklamację. 

 

 Raport stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

 

8. Rozpatrzenie projektów uchwał: 

 

8.1 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie opłaty od posiadania psów, określenia wysokości stawki, zasad 

ustalania i poboru, terminu płatności tej opłaty oraz wprowadzenia przedmiotowych zwolnień - 

przedstawiła Pani Katarzyna Sikorska – Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska i Rolnictwa. 

 

Opinia Komisji Gospodarczej - pozytywna. 

 

Brak osób chętnych do zabrania głosu w dyskusji. 

 

Brak uwag do przedstawionego projektu uchwały.  

 

Przewodniczący rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Ewa Baryła, Sławomir Brzeg, Teresa Brzoska, Robert Cesarz, Jarosław Graczyk, Mariusz Hanefeld, Marek 

Kaftan, Marcin Korzeniewski, Adrian Król, Jacek Król, Adam Maliński, Michał Perzyński, Krzysztof 

Radwański, Grażyna Trocińska 

NIEOBECNI (1) 

Izabela Michalak 

 

Uchwała została podjęta i nosi Nr XIX/198/2025. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

Uchwała stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 
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8.2 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi i ustalenia wysokości stawki tej opłaty oraz zwolnienia w części z opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości zabudowanych budynkami 

mieszkalnymi jednorodzinnymi kompostujących bioodpady stanowiące odpady komunalne w 

kompostowniku przydomowym – przedstawiła Pani Katarzyna Sikorska – Naczelnik Wydziału Ochrony 

Środowiska i Rolnictwa. 

 

Opinia Komisji Gospodarczej - pozytywna. 

 

Brak osób chętnych do zabrania głosu w dyskusji. 

 

Brak uwag do przedstawionego projektu uchwały.  

 

Przewodniczący rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały. 

Wyniki głosowania:  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Ewa Baryła, Sławomir Brzeg, Teresa Brzoska, Robert Cesarz, Jarosław Graczyk, Mariusz Hanefeld, Marek 

Kaftan, Marcin Korzeniewski, Adrian Król, Jacek Król, Adam Maliński, Michał Perzyński, Krzysztof 

Radwański, Grażyna Trocińska 

NIEOBECNI (1) 

Izabela Michalak 

 

Uchwała została podjęta i nosi Nr XIX/199/2025. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 

Uchwała stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 

 

8.3 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie „Programu współpracy Gminy Miejskiej Koło z 

organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 

rok 2026” – przedstawiła Pani Ilona Niemowna-Trębacka – Naczelnik Wydziału Oświaty i Spraw 

Społecznych. 

 

Opinia Komisji Oświaty i Spraw Społecznych - pozytywna. 

 

Autopoprawka: W załączniku do projektu w pozycji WYSOKOŚĆ ŚRODKÓW PLANOWANYCH NA 

REALIZACJĘ PROGRAMU zmienia się kwotę planowaną na jego realizację. 

 

W przedstawionym projekcie widnieje zapis:  

„Gmina współpracując z podmiotami Programu w roku 2026 planuje przeznaczyć na jego realizację środki 

finansowe w wysokości 342 400,00 zł” 

 

Po zmianie:  

„Gmina współpracując z podmiotami Programu w roku 2026 planuje przeznaczyć na jego realizację środki 

finansowe w wysokości 327 400,00 zł” 

 

Brak osób chętnych do zabrania głosu w dyskusji. 
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Brak uwag do przedstawionego projektu uchwały.  

 

Przewodniczący rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały. 

Wyniki głosowania:  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Ewa Baryła, Sławomir Brzeg, Teresa Brzoska, Robert Cesarz, Jarosław Graczyk, Mariusz Hanefeld, Marek 

Kaftan, Marcin Korzeniewski, Adrian Król, Jacek Król, Adam Maliński, Michał Perzyński, Krzysztof 

Radwański, Grażyna Trocińska 

NIEOBECNI (1) 

Izabela Michalak 

 

Uchwała została podjęta i nosi Nr XIX/200/2025. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 

Uchwała stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 

 

8.4 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy użyczenia 

lokalu przy ul. Słowackiego 5 w Kole, stanowiącego własność Gminy Miejskiej Koło – przedstawił Pan 

Artur Zwierzyński – Naczelnik Wydziału Organizacyjno-Administracyjnego. 

 

Opinia Komisji Gospodarczej - pozytywna. 

 

Brak osób chętnych do zabrania głosu w dyskusji. 

 

Brak uwag do przedstawionego projektu uchwały.  

 

Przewodniczący rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały. 

Wyniki głosowania:  

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Ewa Baryła, Sławomir Brzeg, Teresa Brzoska, Robert Cesarz, Jarosław Graczyk, Mariusz Hanefeld, Marek 

Kaftan, Marcin Korzeniewski, Adrian Król, Jacek Król, Adam Maliński, Krzysztof Radwański, Grażyna 

Trocińska 

BRAK GŁOSU (1) Michał Perzyński 

NIEOBECNI (1) Izabela Michalak 

 

Uchwała została podjęta i nosi Nr XIX/201/2025. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 

     Uchwała stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu. 
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8.5 Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej budżet miasta Koła na 2025 rok - przedstawiła Pani Mariola 

Makowska – Skarbnik Miasta Koła. 

 

Opinia Komisji Budżetu - pozytywna. 

 

Zostały przedstawione dodatkowe zmiany do projektu uchwały.  

 

Brak osób chętnych do zabrania głosu w dyskusji. 

 

Brak uwag do przedstawionego projektu uchwały.  

 

Przewodniczący rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały wraz z autopoprawkami. 

Wyniki głosowania:  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Ewa Baryła, Sławomir Brzeg, Teresa Brzoska, Robert Cesarz, Jarosław Graczyk, Mariusz Hanefeld, Marek 

Kaftan, Marcin Korzeniewski, Adrian Król, Jacek Król, Adam Maliński, Michał Perzyński, Krzysztof 

Radwański, Grażyna Trocińska 

NIEOBECNI (1) 

Izabela Michalak 

 

Uchwała została podjęta i nosi Nr XIX/202/2025. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu. 

Uchwała stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu. 

 

8.6 Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej Wieloletnią Prognozę Finansową Miasta Koła – 

przedstawiła Pani Mariola Makowska – Skarbnik Miasta Koła. 

Opinia Komisji Budżetu - pozytywna. 

 

Zostały przedstawione dodatkowe zmiany do projektu uchwały.  

 

Brak osób chętnych do zabrania głosu w dyskusji. 

 

Brak uwag do przedstawionego projektu uchwały.  

 

Przewodniczący rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały wraz z autopoprawkami. 

Wyniki głosowania:  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Ewa Baryła, Sławomir Brzeg, Teresa Brzoska, Robert Cesarz, Jarosław Graczyk, Mariusz Hanefeld, Marek 

Kaftan, Marcin Korzeniewski, Adrian Król, Jacek Król, Adam Maliński, Michał Perzyński, Krzysztof 

Radwański, Grażyna Trocińska 

NIEOBECNI (1) 

 

Uchwała została podjęta i nosi Nr XIX/203/2025. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu. 
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Uchwała stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu. 

 

8.7 Rozpatrzenie projektu uchwały z w sprawie wystąpienia Miasta Koła ze stowarzyszenia o nazwie 

Związek Miast Polskich – przedstawi Pan Krzysztof Witkowski – Burmistrz Miasta Koła. 

 

Brak osób chętnych do zabrania głosu w dyskusji. 

 

Brak uwag do przedstawionego projektu uchwały.  

 

Przewodniczący rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały wraz z autopoprawkami. 

Wyniki głosowania:  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Ewa Baryła, Sławomir Brzeg, Teresa Brzoska, Robert Cesarz, Jarosław Graczyk, Mariusz Hanefeld, Marek 

Kaftan, Marcin Korzeniewski, Adrian Król, Jacek Król, Adam Maliński, Michał Perzyński, Krzysztof 

Radwański, Grażyna Trocińska 

NIEOBECNI (1) 

Izabela Michalak 

 

Uchwała została podjęta i nosi Nr XIX/204/2025. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu. 

Uchwała stanowi załącznik nr 18 do niniejszego protokołu. 

 

9. Wolne głosy i wnioski. 

10. Protokół z XVIII Sesji Rady Miejskiej Koła. 

Protokół z 18 sesji został podpisany, nie wniesiono do niego uwag. 

11. Zamknięcie obrad XIX Sesji Rady Miejskiej Koła. 

Wobec zrealizowanego porządku obrad przewodniczący rady zamknął obrady 19. Sesji Rady Miejskiej Koła. 

 

 

Nagranie z sesji dostępne jest w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego w Kole – www.bip.kolo.pl 

oraz na stronie internetowej - www.kolo.pl i kolo.eseja.pl 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protokołowała: Karolina Sarnowska 

http://www.bip.kolo.pl/
http://www.kolo.pl/

